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“Ata da Sexta Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima

Sexta Legislatura”. Aos 02 (dois) dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade situada à 

Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Sexta Reunião Ordinária. I 

- Expediente: a) Verificação do quórum regimental para a abertura dos trabalhos 

tendo sido constatada a presença dos vereadores Alexandre Luiz Gonçalves, João 

Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta Franco Barreiro, 

Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thainá Viana Ramos, 

Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida de Brito; a 

Presidente convidou os presentes para realizar uma oração pelo início dos trabalhos 

e declarou aberta a reunião; b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu 

a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido aprovada por unanimidade dos 

vereadores; c) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura dos 

Ofícios do Executivo; d) A Secretária Paula também procedeu a leitura da indicação 

de n. 43/25 de autoria do Vereador José Carlos e indicação de n. 44/25 de autoria 

da Vereadora Ivania; e) A palavra foi concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 

1) A Vereadora Noemy Roberta agradeceu ao Prefeito pelo pagamento da última 

parcela do reajuste do piso dos Professores que estava em atraso e pela resposta a 

sua indicação; 2) O Vereador Alexandre deu os parabéns ao Prefeito e Vice pela 

chegada da patrol e pela iluminação do bairro Coluna; 3) A Vereadora Thainá 

agradeceu ao Prefeito pelas respostas aos seus ofícios e também agradeceu ao 

Deputado Federal Emidinho Madeira e ao Deputado Estadual Arantes pelo encontro 

em Nova Rezende/MG, onde estiveram presente 5 (cinco) diretores e 17 (dezessete) 

técnicos da CEMIG, e foram apresentadas demandas relacionadas a falta de energia 

em alguns Municípios, inclusive, São João da Mata esteve representada pelo
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Vereador João Victor; 4) O Vereador José Carlos pediu a retificação de sua 

indicação e agradeceu ao Prefeito e Vice pela aquisição da patrol e iluminação do 

bairro Coluna; 5) A Vereadora Paula comentou sobre o início da obras de extensão 

da cobertura do Velório; parabenizou a todos da Secretaria de Obras, ao Prefeito e 

Vice, pelo serviço de cascalhamento e patrolamento das estradas; parabenizou aos 

atletas da oficina de Jiu-Jitsu e ao Professor Gledson; informou que o Executivo, 

novamente, enviou um ofício ao DER solicitando providências para prevenção dos 

acidentes na perigosa curva próxima a chegada do Município, já conhecida pelos 

muitos acidentes que ali ocorrem, e inclusive já receberam resposta do Chefe do 

Núcleo Técnico da DER, informando que providências serão tomadas visando 

melhorias de segurança no tráfego; 6) O Vereador João Victor comentou sobre sua 

participação no evento em Nova Rezende/MG; informou a população sobre 

providências que estão sendo tomadas visando uma melhor prestação de serviço da 

CEMIG, do recurso da CEMIG AGRO, um canal de atendimento para o produtor 

rural; indicou ao Executivo a necessidade de manutenção da estrada do bairro 

Ambrózios e a instalação de luz de led em toda cidade, como medida de segurança 

pública; reiterou que a bancada do PL também já oficiou a DER no início do ano, 

participou de uma reunião com Rodrigo Tavares, diretor da DER e oficiou quatro 

deputados pedindo providências para segurança viária da MG-179; 7) A Vereadora 

Vanessa parabenizou a equipe do PSF pelo primeiro encontro de gestantes do ano 

de 2025; agradeceu pelas oficinas do CROSS, pela Zumba e a Academia Kids; 

parabenizou ao Executivo pela chegada da Patrol e pela iluminação da Coluna; 8) A 

Vereadora Roberta agradeceu ao Prefeito pelo atendimento a sua indicação; 

parabenizou a servidora Ana Rita por seu aniversário e agradeceu-lhe por todo 

carinho; 9) A Presidente Vereadora Ivania parabenizou o Prefeito pela gestão, pelo
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pagamento retroativo do piso salarial dos professores e pela aquisição, à vista, da 

patrol; comentou que também será adquirido para o Velório armário e geladeira para 

garantir maior conforto a quem faz uso do espaço; I - Ordem do dia: 1) Discussão

e Votação em Primeiro Turno: a) Substitutivo do Projeto de Lei Complementar 

n. 03, de 03 de fevereiro de 2025 que “Extingue cargo público, cria cargo público, 

altera os anexos I, II, III e IV da Lei Complementar n. 25 de 01 de julho de 2021 do 

município de São João da Mata e dá outras providências”, que foi aprovado por 

unanimidade; b) Discussão e Votação em Turno Único: Projeto de Lei Municipal 

n. 11, de 13 de março de 2025, que “Atualiza alteração do PPA 2021/2025 e abre

Crédito Especial no orçamento vigente, e dá outras providências”, que foi 

aprovado por unanimidade. Considerações Finais: Próxima Reunião Ordinária dia

17/04/25. Nada mais havendo a tratar a Presidente Vereador.

reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, eu?

ania encerrou a

Lara Aparecida

da Fonseca, Assistente Legislativo, lavro a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.

Presidente - Ivania Aparecida de Brito u

Secretária - Paula Gisele de Oliveira Franco

Vereador - Alexandre Luiz Gonçalves

Vereador - João Victor Bitencourt Cipria

Vereador - José Carlos do Carmo-^

Vereadora - Noemy Roberta Franco Barreiro

Vereador - Roberta Fernanda Borges

Vereadora - Thainá Viana Ramos

Vereadora - Vanessa Rodrigues Torres dos Reis
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